

2020年9月29日 株式会社あさひ

世界的人気を誇るスポーツサイクルブランド GIANT とのコラボレーション ESCAPE R CITY (エスケープ R シティ) 10 月より販売開始

お客様の快適な自転車ライフを提供する自転車専門店の株式会社あさひ(所在地:大阪市都島区、代表取締役社長:下田佳史)は、世界的スポーツサイクルブランド GIANT (ジャイアント)とコラボレーションしたあさひ限定クロスバイク「ESCAPE R CITY (エスケープ R シティ)」を 10 月 1 日より販売します。



GIANT ESCAPE R CITY: https://www.cb-asahi.co.jp/lp/products/ownbrand/collaboration/

あさひでは、世界各国の有名スポーツサイクルメーカーとコラボレーションした限定モデルを発売しています。独自の技術やデザインで世界のスポーツサイクルシーンを牽引する各メーカーの人気製品に、自転車専門店であるあさひが持つユーザーの声を反映し独自の仕様変更を加えることで、ブランドの世界観と使いやすさを両立したモデルをリリースしています。

この度発売する「ESCAPE R CITY (エスケープ R シティ)」は、魅力的で幅広い製品ラインナップを持つメーカー「GIANT (ジャイアント)」とのコラボレーションモデルです。ベースモデルとして、日本国内で累計出荷台数 50 万台以上を誇る GIANT のクロスバイク「ESCAPE R (エスケープ R)」シリーズから、ベストセラーモデル「ESCAPE R3 (エスケープ R3)」を採用しています。GIANT 製のヘッドライトとテールライト、サイドスタンドを標準装備したほか、タイヤ幅は太めの 32c のタイヤを採用したことで段差の多い街中でも気軽に乗ることができるなど、タウンユースでの利便性を考えた設計です。あさひ限定カラーとオリジナルデカールにより個性が光るデザインに仕上がっています。

今後もあさひは、お客様の自転車ライフがより便利で快適なものになるよう、魅力的な商品開発や新サービスの展開に取り組んでまいります。



GIANT ESCAPE R CITY (ジャイアント エスケープ R シティ) 製品概要

ストレートハンドルによる無理のない乗車姿勢や、街中での走行に適したタイヤ幅による快適な乗り心地などで気軽に乗ることができます。あさひだけで手に入る限定色のレッドとブラックは、普段着でも乗りやすいマットカラーです。





名 称: ESCAPE R CITY (エスケープ R シティ) **販売日**: 2020年10月上旬より店頭販売開始

販売価格:62, 980 円(税込)

フレーム:アルミ製

カラー: マットレッド / マットブラック

変 速: 外装 24 段変速 **タイヤ**: 700 c×32c

サイズ (適応身長) : 430mm (155~170cm) 465mm (160~175cm) 500mm (170~185cm)

重 量:11.2kg (465mm)

付属品: サイドスタンド、テールライト、フロントライト (すべて GIANT 製)

取扱い:全国のサイクルベースあさひ各店 ※一部店舗ではお取り寄せになります。



エントリーユーザーの使いやすさを 考えて作られた、無理のないポジショ ンで乗れる快適性の高いフレーム。



あさひだけのマットカラーとオリジ ナルデカールで、ロングセラーモデル でありながら個性の光るデザイン。



GIANT 社の USB 充電式フロントライト「RECON HL 350」(メーカー小売価格 3,500 円 税抜)を標準装備。高い防水性能と広い視認性で、安全安心です。



クッション性の高いサドルは、アクセサリをスマートに装着できる GIANT UNICLIP システムを搭載。GIANT 社の テール ライト「 NUMEN + UNICLIP TL」(メーカー小売価格 3,000 円 税抜)が標準装備。



GIANT ESCAPERシリーズ専用設計のスマートで軽量なアルミ製キックスタンドを標準装備。純正品ならではの、安定感とスマートさです。



タイヤは純正よりも少し太めの 32c を採用。転がりが良く、かつ濡れた路面でもしっかりグリップするオールコンディショントレッドを採用。街なかのちょっとした段差も、安心して走行できます。



世界のスポーツサイクルメーカーとのコラボレーションについて



独自の技術やデザイン性で世界のスポーツサイクルシーンを牽引する各メーカーの人気製品に、自転車 専門店であるあさひが仕様変更を加えた、あさひ限定のコラボレーションモデルです。ユーザーと直接 の接点を持つ販売店のあさひが、ユーザーの用途や求める機能性を考慮してパーツの選定やカラー変更、 価格設定等を行うことで、ブランドの世界観と使いやすさを両立したモデルをリリースしています。現 在、国内外のメーカーとコラボレーションして5ブランド6モデルを展開しています。今後も世界の様々 なブランドとコレボレーションし新モデルを発売してまいります。

【コラボレーションブランド一覧】

GIANT (ジャイアント) / MERIDA (メリダ) / Bianch (ビアンキ) / FUJI (フジ) / MARIN (マリン)











【あさひブランドコラボレーションモデルについて】

https://www.cb-asahi.co.jp/lp/products/ownbrand/collaboration/

会社概要

社 名: 株式会社あさひ(代表取締役:下田佳史)

本社所在地: 〒534-0011 大阪市都島区高倉町三丁目 11番 4号

連 絡 先: TEL 06-6923-2611(代) FAX 06-6922-1798 資 本 金: 20億6,135万円(2020年2月20日現在)

事業内容: 自転車専門店「サイクルベースあさひ」の運営

自転車及び関連商品の販売、各種整備及び修理などの付帯サービスの提供

株式会社あさひ お客様相談室 (平日10:00~17:00)

E-mail: c-center@cb-asahi.jp TEL: 0120-177-319 FAX: 06-7176-1309